
Kallan Melojien jäsenkyselyn 2024 raakavastausdata

Aiemmin seuran jäsenistölle on toteuttu jäsenkysely vuonna 2021. Vuoden 2021 kyselyä 
hyödynnettiin vuoden 2024 kyselyn suunnittelussa. Vuoden 2021 kyselyn vastausdataan voi 
tutustua tämän linkin kautta: https://kallanmelojat.fi/jasenkyselyn2021-vastausdata/

Vuoden 2024 jäsenkysely toteutettiin nettikyselynä jäsenille 20.10 - 5.11.2024. Kyselystä 
tiedotettiin jäsenille sähköpostin jäsentiedotteella ja ennen kyselyn sulkeutumista kyselyyn 
vastauksia pyydettiin vielä seuran whatsapp-yhteisössä ilmoitusviestillä.

TIIVISTELMÄ JA NOSTOJA KYSELYN TULOKSISTA:

- Kyselyyn vastasi 68 jäsentä.
- Vastaajat ovat pääosin aktiivisesti melovaa porukkaa.
- Tyytyväisyys seuraan on vastaajien joukossa korkeaa.
- Seuran yhteishenki koetaan hyväksi.
- Osa ei haluakaan meloa isommassa porukassa vaan meloo yksin tai kaverin kanssa.
- Yhteisöllisyys ja mahdollisuus monipuoliseen melonnan harrastamiseen ovat jäsenille tärkeitä.
- Retkimelonnan toteuttaminen eri muodoissaan (omatoimimelonnat, seuran retket, torstaimelonat) 
on suurelle osalle jäsenistöä tärkeää.
- Jäsenistö on näkee tekniikka- ja turvallisuusharjoittelun tärkeäksi.
- Koskimelojat ja koskimelontatoiminnan tärkeäksi kokevat jäsenet muodostavat merkittävän 
alaryhmän kyselyn vastaajista.
- Torstaimelontoja tai vastaavia kaivataan eteläisen Kallaveden puolelle.
- Torstaimelontojen tiedotukseen kaivataan kohentumista, epävarmuus melonnan toteutumisen 
suhteen koetaan häiritseväksi.
- Retkiä kaivataan enemmän.
- Retkistä tiedottamista toivotaan informatiivisemmaksi ja ennen kaikkea aikaisemmin tapahtuvaksi.
- Koskimelontatoimintaan kaivataan monipuolisuutta koskikohteissa ja harjoiteltavissa taidoissa.
- Jäsenistö on pääosin tyytyväisiä seurakalustoon.
- Kaluston osalta toiveita saatiin erityisesti isokokoisille melojille sopivista kajakeista, meloihin 
panostamisesta, koskipuolelle laskukajakkivalikoiman kehittämistä (useita toiveita esimerkiksi 
litteäperäisistä half slice -kajakeista). Myös muita toiveita esitetiin.
- Savolanniemen melontalaiturin vaikeakäyttöisyyteen liittyvä parannustarve tuli esiin hyvin 
monessa vastauksessa.
- Myös Savolanniemen konttien ilmanvaihtoon kaivattiin parannuksia.
- Seuran tiedotuksessa sähköpostitiedotteet ja whatsapp-yhteisö ovat jäsenistölle keskeisen tärkeitä.
- Jäsenistö on kokenut whatsapp-yhteisön perustamisen positiivisena uudistuksena.

Seuraavalta sivulta alkaen esitellään raakavastausdata kokonaisuudessaan.



Kaiken kaikkiaan 68 vastaajaa täytti jäsenkyselyn.

Ylläolevassa kuvassa vastaajien sukupuolta koskevan kysymyksen vastausjakauma:
Mies 34 kpl (51,5 %)
Nainen 30 kpl (45,5 %)
Muu tai en halua vastata 2 kpl (3%)

Ylläolevassa kuvassa vastausjakauma koskien vastaajien ikää: 
Alle 20 vuotta 0 kpl (0 %)
20-30 vuotta 6 kpl (9,1 %)
30-40 vuotta 15 kpl (22,7 %)
40-50 vuotta 20 kpl (30,3 %)
50-60 vuotta 12 kpl (18,2 %)
yli 70 vuotta 3 kpl (4,5 %)



Ylläolevan kuvan melonta-aktiivisuutta koskevan kysymyksen vastausjakauma:
1) Ei kertaakaan 2 kpl (2,9 %)
2) 1-5 kertaa 18 kpl (25,5 %)
3) 6-10 kertaa 14 kpl, (20,6 %)
4) yli 10 kertaa 34 kpl (50 %)

Vain kesäkuukausien aikana melovansa ilmoitti 33 vastaajaa (49,3 %).
Kesän lisäksi myös syksyllä ja keväällä kylmien vesien aikana ilmoitti melovansa 34 vastaajaa 
(50,7%).



26 vastausta kentään: Voit halutessasi täsmentää omaa tapaasi meloa muutamalla sanalla:

Haluan kerätä erilaisia melontakokemuksia. Ja on kiva oppia uusia asioita!

Melon retkillä

Melonnan sekakäyttäjä

Melon koskessa välillä tosimielellä itseäni haastaen, välillä muiden seurasta ja näiden opettamisesta ja rohkaisusta 

nautiskellen. Molemmat tavat ovat minulle yhtä tärkeitä.

Retkimelonta

Voi kun ehtisi käydä melomassa enemmän. Pitäisi ottaa itseä niskasta kiinni ja järjestää aikaa.

Retkimelontaa kaikissa olosuhteissa ja maisemissa.

Melon koskisten jokien lisäksi myös merellä

Kiireetöntä luonnossa liikkumista

Jokiretket 2-4 päivää kevät/syysvirtaamilla huippua.

In a group of likeminded enthusiasts, playing the river.

Olen .ollut selästäni sairas n.vuoden

Käytän tämän kentän tuon monestiko melonut -kysymyksen vaihtoehtojen kommentointiin, kun tuntuu huvittavalta, että 

_melontaseuran_ kyselyssä kolme neljäsosaa vaihtoehdoista sijoittuu välille 0-10 kertaa vuodessa. Voi sentään. 

Muodostuuko vastauksista kellokäyrä tämän skaalan keskelle? 😬

Hyvä mielen melonta

Satunnainen harrastus.

Vasta-alkaja joka käy jos ehtii. Lähden liikkeelle vain Kenolasta.

Kajakilla järvillä, packraftilla jokia ja helppoja koskia

Tapa päästä luontoon ja saada liikuntaa, haasteita.

Pidän 2 - 10 päivän melontaretkistä mukavassa pienehkössä porukassa.

Varsinkin talvimelonta on erityisen mukavaa.

Torstaimelonnat

Pääosin yhdessä puolison kanssa järvi- ja jokimaisemissa retkityyppisesti. Ajan salliessa myös yksin päiväreissuja. 

Jokityyliset maisemat houkuttelevat, mutta täyteen lastatun kaksikon kanssa kosket eivät. Ainakaan ennen kuin on tullut 

vähän kokemusta niistä. Uimahalliin ja koskeen on tarkoitus tulla kunhan ehtii ja saa aikaiseksi.

Pääasiassa retkimelontaa järvillä

Mahdollisuuden eteen sattuessa, en varta vasten ryhdy melomaan

Yhdessä toisten kanssa seuran tapahtumissa tai jossain muualla kaverin kanssa.

Käyn fiiliksen mukaan melomassa.



Ylläolevaan kuvaan liittyen (pylväät vasemmalta oikealle): kysyttyjen toimintamuotojen tärkeys 
jäsenille 
1) Torstaimelonnat (en ole kokeillut 15 kpl; ei kovin tärkeä 21 kpl; tärkeä 21 kpl; hyvin tärkeä 10 
kpl)
2) Seuran retket järvellä / merellä (en ole kokeillut 19 kpl ; ei kovin tärkeä 10 kpl; tärkeä 23 kpl; 
hyvin tärkeä 15 kpl)
3) Kuntomelonta (en ole kokeillut 27 kpl; ei kovin tärkeä 22 kpl; tärkeä 19 kpl; hyvin tärkeä 1 kpl)
4) Tekniikka- ja turvallisuusharjoittelu (uimahallissa / järvellä) (en ole kokeillut 6 kpl; ei kovin 
tärkeä 8 kpl; tärkeä 35 kpl; hyvin tärkeä 20 kpl)
5) Koskimelonnat (en ole kokeillut 28 kpl; ei kovin tärkeä 14 kpl; tärkeä 10 kpl; hyvin tärkeä 16 
kpl)
6) Suppailu (en ole kokeillut 31 kpl; ei kovin tärkeä 23 kpl; tärkeä 9 kpl; hyvin tärkeä 3 kpl)



41 vastausta kenttään Kallan Melojien toiminnassa on sinulle tärkeintä:

Mahdollisuus itselle merkitykselliseen liikuntaan ja ihmiset

mahdollisuus päästä vesille ja oman kajakin säilytys

Koskimelonta. Porukalla seikkailuun meneminen. Uusien tyyppien kanssa mukavuusalueen laajentaminen. Melojien 

välinen toveruus haasteiden edessä.

Lajin esitteleminen ja tunnetuksi tekeminen suurelle yleisölle ja yksittäiselle melojalle tullakseen kokeneeksi melojaksi.

Haluan päästä vesille eri muodoissa. Seurassa voi harrastaa ohjatusti ja vastuullisesti.

Melontamahdollisuudet ja hyvä seura.

Yhteisöllisyys ja mukava porukka, hienot puitteet, lämmin henki

Vajapaikka ja mahdollisuus tutustuttaa ihmisiä harrastukseen.

Uimahallivuorot, mahdollisuus osallistua matalalla kynnyksellä koskumelontaan, yhteisretket Puijon Ladun kanssa.

Tosi helppo tulla mukaan, avoin, välitön ja kannustava ilmapiiri. Ihanan avuliaita ihmisiä. Turvallisuus.

Ihan mahtava ilmapiiri! Vaikken olekaan kovin paljon yhteisessä toiminnassa mukana, jo whatsapp kanavien olemassaolo,

hienot tilat ja ihmisten aktiivisuus ja käytös on ihan mahtavaa.

Saan meloa erilaisilla kanooteilla.

Hyvä henki

Loistava yhteishenki, ja erittäin kattavat kalusto

Monipuolisen harrastamisen mahdollistaminen sekä osallistuminen matalalla kynnyksellä

Pystyy kokeilemaan erilaisia kajakkimalleja ja löytämään sieltä itselleen sopivan.

Leppoisa yhdessä melominen.

Mahdollisuus testailla erilaista kalustoa

Omatoimimelonta, että saan lainata kalustoa omaan tahtiini.

Paikka, josta pääsee meloman silloin, kun haluaa.

Retket

Aloittelijana torstai melonnat seuran kalustolla on olleet tärkeitä

Matala kynnys tulla uuden harrastuksen pariin

Matala kynnys aloittelijalle lähteä mukaan. Kaiken tasoiset melojat otetaan huomioon.

Ystävällinen ilmapiiri, laaja kalusto

Kurssit, matala kynnys osallistua aloittelijanakin

Uumahallivuorot ja kajakin säilytyspaikka

Whitewater paddling Tuesdays

Hyvä yhteisöllisyys

Omatoimiretket hyvässä porukassa.

Verkoatoituminen ja kaluston vuokraus

Mahdollisuus päästä vesillle pienessä porukassa ja Kenola

Koskimelonta

Leppoisan melonnan harrastaminen turvallisessa seurassa, tutuissa ja tuntemattomissa vesillä.

Melonta

Yhteisöllinen toiminta

melontayhteisö 

Olen vasta-alkaja, joka suoritti melontakortin loppu kesästä, joten tällä hetkellä tuo kurssitoiminta on ollut tärkeintä. 

Muusta ei ole vielä kokemusta.

Yhteisöllisyys

Yhteisöllisyys ja yhdessä tekeminen

Aktiivinen koskimelontaporukka jonka mukana on ollut hyvä lähteä melomaan



18 vastausta kenttään Voit halutessasi kirjoittaa tähän ajatuksiasi tasapuolisuudesta ja mukaan 
ottamisesta seurassa:

Savolanniemen vajan käyttäjänä koen olevani huonommassa asemassa Kenolan vajan käyttäjiin verrattuna.

Kaikilla halukkailla on oikeasti mahdollisuus päästä mukaan

Oman auton puute vähän suitsii tekemisiäni. Toisaalta mopo ei keuli liikoja. Oma valinta..

Koen päässeeni todella hyvin mukaan porukkaan

Saamani vaikutelman mukaan kohtelu on tasapuolista. Seuraan pääsee mukaan lämminhenkisesti esim. koskimelontaan, 

hallivuoroihin, opastetaan alkuun ja pidemmälle.

Loistavalla tasolla.

En ole mitenkään suuresti ollut seuran toiminnassa mukana, mutta minusta vastaanotto on ollut hyvä!

Ainakin torstaimelonnoilla ja kesäretkillä on ollut erinomaisen huomioiva tunnelma.

Kaikentasoisten huomionti

En ole kokenut tarvetta tulla tapahtumiin. Aloitin harrastuksen, koska halusin meloa rauhassa yksin tai kaverin kanssa.

FBryhmät lienee hyvä tapa saada seuraa. Koska selkäkipu, en ole päässyt mukaan. Mäki on kovin jyrkkä ja raskas 

kajakkia kantaa

Koski melontaa suosittu enemmän

Aktiivitoimijoille iso kiitos. En ole törmännyt merkitseviin katseisiin tai kuppikuntiin. Kaikki opastaa ja auttaa.

Mahdollisuus on annettu, ei ole tullut oloa ulkopuoliseksi jäämisestä

Toimii varmasti hyvin. Oma melontaharrastukseni on itsenäistä ja valitsen itsenäisesti melontakohteeni ja kaveripiirini - 

tarjonta retkissä ja kursseissa on laajaa Suomessa. En oletakaan, että KalMe voisi minulle näitä tarjota. Yritän kantaa 

kuitenkin korteni kekoon edes jossain määrin.

Yes

Toimintaan osallistuminen edellyttää oma-aloitteelliseetta. Minusta tasapuolisuus toteutuu hyvin monilla eri tavoilla.

Toivoisin jkl tasoluokitusta tapahtumiin jonka mukaan voisi pyrkiä/jättää pyrkimättä melontatapahtumiin. (vaikka 1 kovat 

melojat, 2 torstaimeloja -tasoiset). Joskus olen havainnut hieman syrjintää/närkästystä, jos on kysynyt/pyrkinyt mukaan 

ilmeisesti kovempitasoisille tarkoitettuun menoon.



30 vastausta kenttään Mitä ajattelet päivä- / iltamelontojen (esim. torstaimelonnat) toteutuksesta ja 
miten kehittäisit sitä?

Melontojen toteutuminen olisi hyvä olla tiedossa kylliksi hyvissä ajoin etukäteen.

En ole juurikaan niihin osallistunut

Voisiko kokeilla välillä eri päiviä ja kellon aikaa? Olisi tosi selkeää, jos ohjaaja tiedottaisi vaikka 2h ennen illan retkestä 

Whatsappiin tärkeimpiä pointteja illan retkestä. Välillä tulen torstai-melontaan kuullakseni, ettei tänään ole ohjattua 

melontaa. Muutamme illan omatoimi-melonnaksi. Minulle se sopii, osa kaipaa ohjaajaa.. Miten olisi Etelä-Kallavesi torstai-

melonnat. Voisiko kyydeistä sopia Whatsappissa?

Voisiko uusia ohjaajia tukea torstaimelontojen ohjaamisessa vaikka jollain "näin homma kulkee" -infopaketilla? Toivoisin 

seuralta myös pimeämelontaa, vaikkapa torstaimelonta pari kertaa vuodessa (syysaikaan) tavallista myöhemmin, kun 

aurinko on jo laskenut

Osallistuisin Etelä-Kallaveden puolella pitkille säännöllisille iltamelonnoille.Torstainen Kenola-Kaijansaari ja Kenola-

Ilvessaari käyvät nopeasti tylsiksi.

Ei kokemusta

Tiedottaminen kustakin pitäisi olla tehokkaampaa ettei tarvitsisi kysellä viime tipassa tapahtumista.

Tiedotusta voisi näistä parantaa, ei aina tietoa että järjestetääkö.

En ole osallistunut, mutta tykkään konseptista!

Seuralle voisi palkata melontaohjaajan, joka olisi vastuussa viikkomelontojen vetämisestä.

Pohdin, että voisiko torstaimelonnoilla olla hätäisten kotiinpalaajien ryhmittymä erikseen? Nykyisin välillä evästauko venyy 

pitkäksi, ja kotiinpaluu on siksi myöhäinen. Huomaan, että torstaimelonnat jäävät joskus tuon vuoksi väliin, koska ei pysty 

nipistämään seuraavan yön unista. Aloitusaika on mielestäni hyvä.

Kauden alussa vuorot voitaisiin jakaa tavalla tai toisella - sen jälkeen osalliset voivat vaihdella vuoroja, jos päivä ei sovi

Torstaimelontojen tiedotus voisi olla jossain yhdessä paikassa.

Seuran tärkein tarjonta minulle.

Tieto mahdollisesta melontakohteesta etukäteen olisi itselleni hyödyllinen miettiessä, tulenko/jaksanko.

En ole osallistunut. Päivä on itselleni huono koska silloin on KuoSun torstairastit.

Huonompikuntoiselle torstai on ollut joskus raskas.

Torstai melonnan hyvin tärkeitä aloittaville ja vähemmän Melville!

Torstaimelonta voisi lähteä useammin myös savolanniemestä

Järjestetty toiminta takaa pääsyn vesille, jos vapaaehtoista melontakaveria ei löydy

Minusta toimineet hyvin.

Kynnystä lähteä mukaan saattaisi madaltaa, jos melonnoista viestittäisiin vielä samana päivänä esim. Whatsappissa, 

miniminä sellainen "tämä toteutuu"-tyyppinen (jos esim. sää on epävakaa), tai jos tiedossa reittisuunnitelmaa ja retken 

pituutta

No idea, am more focused on Whitewater tuesdays

Erittäin hyvä turvallinen reitti kokemattomalle, uudelle seuralaiselle/melojalle. Aktiivisemmin ihan henk.koht.lähestyen ja 

pyytäen mukaan mentori tyyppisesti vois tuoda lisää upeeta porukkaa mikäli jolloin sosiaalinen kynnys tulla paikalle 

osallistumaan liian suuri. Entäs teemamelonnat tai erilaisille erityisryhmille suunnatut ?

Päivämelontoja enemmän muillekin järville kuin Pohjois-Kallavedelle.

Aloitus ja lopetus tuntia aiemmin, monipuolisempia kohteita joe ajan puitteissa mahdollista.

Oli mukava kun oli useampi ohjaaja vetämässä melontoja, jolloin ryhmä voitiin tarvittaessa jakaa kokeneempiin/ 

reippaampiin sekä nautiskelijoihin/ aloitteleviin. Eteläkallaveden melontoja voisi olla enemmän.

Useampi ottaisipa vetovastuuta

Kerran ollut mukana, ja se oli mukava kokemus. Uskon, että itse jatkossakin käyn niillä jos niitä järjestetään.

Jos ei ole ilmoittautunut melonnan vetäjää, toteutetaan omatoimimelontana. Seura haetaan silloin Melontaseuraa 

etsimässä -palstalta. Se on hyvä. Joka kesä ei ole sellaisessa elämänvaiheessa olevaa melonnanohjaajakoulutusta 

saanutta, joka on valmis lähtemään kerta toisensa perästä vetämään melontaa.



25 vastausta kenttään Mitä ajattelet retkitoiminnan toteutuksesta ja miten kehittäisit sitä?

Pidempiä retkiä, mutta ne pitää suunnitella riittävän ajoissa, jotta myös työssä käyvät voivat osallistua. Vaatii 
lomasuunnittelua.

Tieto retkien toteutumisesta välittyy kovin vaihtelevasti. Tässä kaikkien osallisten olisi hyvä miettiä yhdessä, miten tiedon 

kulkua jäsenille saataisiin kohenemaan.

En ole juurikaan niihin osallistunut

Merellä olisi kiva käydä. En voinut osallistua männä kesänä. Retket on kivoja! Harmi, kun aina ei pääse mukaan..

Retkitoiminnasta tiedottaminen voisi olla hieman tehokkaampaa ja retket julistaa aiemmin (aina ei pysty kesälläkään 

lähtemään lyhyellä varoitusajalla)

Kuopiossa on paljon hienoja kohteita. Tuntuu, että yllättävän vähän on niihin suuntautuvia vaikka vain yhden yön 

viikonloppuretkiä ollut tiedotuksessa.

Todella hyvissä ajoin tiedottaminen toisi lisää mahdollisuuksia osallistua.

Retkiä voisi olla enemmän ja niitä voisi markkinoida tehokkaammin kunnon tietopaketeilla. Jostain tämän kesän retkestä 

esimerkiksi tietooni tuli 1) epämääräinen kohde, 2) epämääräinen ajankohta, 3) jonkun tuntemattoman henkilön 

puhelinnumero. En soittanut.

Seuran retkiä liian vähän vetäjien puutteesta johtuen.

Retkistä voisi saada tiedon aikaisemmin. Työssäkäyvälle viikkoa ennen on vähän lyhyt aika.

Osasta retkistä ei ole juuri tiedotettu tai tiedotus on viime tipassa, mahdoton järjestää esim. työvuoroja siten että pääsisi 

mukaan ja vaikuttaa, että näiden retkien kohderyhmä on lähinnä eläkeläiset.

Enemmän retkiä

5/5, tietysti tiedotusta voi olla aina enemmän. :-)

Tieto retkistä aiemmin

Tärkeitä, löytyykö vetäjiä?

Retkitoiminnan järjestäminen tukee taitojen kehittymiseen esim. melonnan suunnitteluun ja täten tukee myös omatoimista 

retkeilyä vesillä

Viime kesänä oli mukavasti Savolanniemestäkin lähteviä retkiä.

Aina paras jos retkien ajankohdat tiedossa mahdollisimman hyvissä ajoin

Would like some weekend whitewater river trips. Winter would be the best time to plan and organise, preferably not to far 

away and with camping facilities nearby

Enemmän kannustusta omatoimimelontoihin pienissä ryhmissä.

Toivoisin muutamaa/paris retkeä kesällä lähiseudun vesistöihin

Olisi mukavaa jos retkiohjelma olisi edes alustavasti tiedossa hyvissä ajoi, kun lomasuunnitelmia/aikatauluja itse kukin 

yrittää tehdä.

Ok

Tulevien retkien tiedotus ontuu

Aikanaan, minulle hyvällä ajalla, tykkäsin Water Route tapahtumasta, jonka KallanMelojiin kuulunut ja useissa seuroissa 

melonut harrastaja järjesti parhaaseen loma-aikaan. Se oli 3-5 päivää (sai osallistua pienemmälläkin ajalla, vaikka vain 

yhdeksi päiväksi) ja ajankohta oli päätetty ja ilmoitettu jo keväällä. Niin miksi tykkäsin. No taidot, joita se vaati teltassa 

yöpymisineen ym. luonnossa koko ajan selviytymisineen, olivat minulle taitojen ylärajoilla. Niin piti ollakin ja opastusta ja 

apua sai. Tykkäsin eniten siitä, että jo keväällä oli tiedossa se viikonloppuun rajaava aika, jonka olisin poissa kesän muista

vietoista ja tapaamisista. Saatoin ilmoittaa keväällä sukulaisille ja muille juhlia järjestäneille: olen irti tuon ajan, plees, ei 

mitään häitä, ei ristiäisiä, syntymäpäiviä eikä hautajaisia tuolloin.



19 vastausta kenttään Mitä ajattelet koskimelontojen toteutuksesta ja miten kehittäisit sitä?

Sunnuntaisin pääsisin monesti matkaan levänneenä..

Konnekoski on lähikoski, mutta löytyisikö ensi kesänä innokkuutta käydä esim. lähialueen laskukoskilla tai enemmän 

kevättulvajoilla?

Koskimelonnat on toteutettu hyvin, watsapp-ryhmät toimii hyvin

En tiedä siitä mitään. Tuntuu kaukaiselta ja erilliseltä lajilta.

Todella Aloittelijaystävällistä. Saa toimia oman taitotason mukaan. Tässäkin turvallisuus tosi tärkeässä roolissa.

-

Ei kiinnosta.

Hyvin toteutettua toimintaa ylipäätään. Kohteiden kanssa voisi yrittää monipuolistaa hieman, vaikka vähän aikaisemmalla 

lähdöllä kermalle.

En ole koskaan kokeillut

Koskimelontojen pitäminen hyvin matalan kynnyksen toimintana aivan vasta-alkajillekin

See above

En harrasta koskimelontaa.

Koskimelonta on mielestäni riittävän hyvin organisoitu olematta kuitenkaan liian jäykkää. En osaa sanoa kehitettävää.

Koskessa voitaisi harjoitella seuravetoisesti hieman enemmän edistynyttä reskuutusta, kuten heittoköyden käyttöä, 

pinnejä ja ensiapua. Muuten nykyinen toteutus on hyvä ja mukavan sosiaalinen

Hienoa, että seuralla on koskimelonnan viikkomelonnat. Toivoisin koskikurssin lisäksi muitakin kursseja seuran puolesta, 

esim slalom, crossi ja freestyle tai jatkokurssia koskimelontaan.

Vireää ja innostavaa toimintaa.

En osaa sanoa, ei kokemusta

Melontaa voisi olla useammilla eri koskilla. Ajomatkat ovat toki haaste

Järjestelyt ovat toimineet erittäin hyvin. Koskimelontalähtöjä on ollut hyvin tarjolla.



23 vastausta kenttään Voit kertoa muutamalla sanalla, kuinka melontakalustoa tulisi sinun mielestäsi
kehittää

Koskipuolelle laadukkaampia laskupaatteja. Uusi M-kokoinen freestylekajakki. Toinen kuomukärry, koska nykyään yksi 
kuomukärry ei tahdo olla kylliksi suosituimmilla melonnoilla.

Uudet kajakit ja melat on jees! Ehkäpä tulevaisuudessa voi uusia melontaliivejä..

Sup-lautoja lisää ja myös Savolanniemeen.

Kajakkeja on hyvin, olisiko seuraava kohde melapuoli?

Koskikaluston uusiminen/lisääminen (half-slice ym.)

Haluaisin nähdä vajakirjojen perusteella tuotettua tilastotietoa eri kajakkien käyttömääristä. Uskoakseni seuralla on 

kalustoa, jota käytetään vain siinä tapauksessa, että mieluisammat on varattu, jos silloinkaan.

Isompikokoisia kajakkeja soisi olevan enemmän, jotta pitkätkin ihmiset mahtuvat paremmin.

Voisi olla vielä monipuolisempi valikoima erilaisia kajakkeja.

Jos mahdollista, S-kokoisille sopivia muovikajakkeja voisi olla 1 enemmän

-

Mielestäni voisi hommata packtraftin

Onko sopivaa retkikajakkia pitkälle retkelle?

Half-slice koskarit olisivat hyviä.

Minulle on ollut ok. Harrastus vasta kovin alussa.

Pitkänä ja leveälanteisena sopivia kajakkeja rajallisesti, mutta tähän asti aina on löytynyt sopiva

Not at this time

Seuralla on hyvä kalusto. Kajakkien hyvä käsittely pitäisi olla jokaiselle kunnia-asia. Kalustoa tulisi käsitellä kuin omaansa.

Lisää ohjeistusta ja suoraa palautetta.

Olisiko inkkarille retkikäyttöä?

Koskimelontaan yksi heittoköysi lisää

Varmaan voisi olla muutama slice kajakki ja erilaisia koskimeloja.

Riittävän tilavia kajakkeja pidemmille on vain pari. Polkimet saa yleensä juuri ja juuri riittävän kauas, mutta aukko tahtoo 

olla pituussuunnassa niin ahdas, että kajakkiin joutuu pujottautumaan kyytiin peräkannen kautta jalat edellä. Muutenhan 

kalusto on erinomaista!

Seuralla voisi olla useampi eri luiskaperä

Kalalusto on keskimäärin tosi laadukasta ja hyvä kuntoista, mutta harmillista kun kaikki eivät kohtele kalustoa riittävän 

"asian tuntevasti" siis on ilmennyt turhia kaluston rikkoontumisia.



21 vastausta kenttään Onko sinulla ehdotuksia Kenolan ja Savolanniemen tukikohtien 
kehittämiseen? (täsmennä vastauksessasi, kummasta tukikohdasta puhut)

-

Molemmat ainavhyvässä kunnossa, ei kehitettävää.

Toivoisin kovasti, että Savolanniemen vajan laiturista pääsisi helposti vesille koko melontakauden ajan. Nyt ei niin ole. 

Savolanniemen vajan käyttäjänä maksan saman jäsenmaksun ja säilytysmaksun, mutta en saa jäsenyydelleni samaa 

hyötyä kuin Kenolan käyttäjät. (sauna, laavu, kunnon melontalaituri, uimalaituri ym.) Ei liene kohtuuton toivomus, että 

Savolanniemeen saataisiin edes kunnollinen melontalaituri.

Kenolassa tarvittaisiin selkeästi lisätilaa niin, ettei seuran aikuisten ja lasten retkikajakkeja sekä kuntokajakkeja tarvisi 

sirotella ympäriinsä (esimerkiksi yläpihan katokseen ja yksityispuolen vajaan.

Koskivaja Kenolassa koki uudistuksen, mikä on tervetullutta! Miten on retkivajat molemmissa tukikohdissa? Pitäisikö niitä 

suurentaa ja sitten myös järjestellä esim liivit, aukkopeitot, melat ym tarvikkeet uudestaan.. ai joo ja se Savolanniemen 

laituri kelluvaksi, ponttooni-pääty laituriin..

Savolanniemen konttien ovet ovat raskaat, en tiedä miten niitä parantaisi.

Kenolaan koskikalustovajan edustan valaistuksen lisääminen. Tällä hetkellä todella pimeä pakittaa kärrin kanssa 

syysmelonnoilta. Pienen kääntöpaikan lisääminen helpottaisi kärrin kanssa ajamista.

Savolanniemessäkin voisi olla sellainen melontalaituri, joita Kenolassa on kaksi. Savolanniemen kontit ovat homeessa.

Savolanniemen laituri on vähän kehno. Joko veden alla tai korkealla yläpuolella, mutta ei se oikeasti ole juurikaan 

haitannut. Kontit itsessään ovat aika kosteita ja ovet toimii vähän miten sattuu, mutta ei tuokaan ole oikeasti ollut mikään 

isompi ongelma.

Onkohan Kenolaan mahdollista saada vesipiste, esim. kaivo?

Kenola on erittäin hyvässä jiirissä tällä hetkellä! Ehkä lisäisin johonkin listan ns jatkuvista nakkihommista, joita seuralaiset 

voivat tehdä käydessään ja auttaa ylläpidossa.

Savolanniemen laituria voisi parantaa. Matalan veden aikaan laiturilta on haastavaa lähteä ja palata.

Savolanniemen laiturilta on hankala lähteä jos vesi on matalalla. Lisäksi laituri näkyy huonosti järvelle.

Ei ole

Savolanniemi: kiitos tukikohdan kalustovastaavalle/seuralle. Kontti on siisti ja kalustoa on myös viime vuosina uusittu. 

Saaristokaupungissa asuu paljon melojia. Laituri on loppukesästä hiukan hankala. Isot kivet tulevat esiin, eikä oikein 

sopivaa koloa meinaa löytyä. Voisiko toinen laituripaikka ratkaista ongelman?

Olen kuullut, että Kenolaan on pohdittu avantomahdollisuutta, se olisi iso plussa!

Not at this time

Molemmat tukikohdat palvelevat tarkoitustaan loistavasti. Savolanniemen laituri kaipaa peruskunnostusta. Kenolan upeaa 

saunaa kannattaa hyödyntää aktiivisesti jatkossakin.

Koskivajaan voisi rakentaa jonkinlaisen viritelmän kypärien kuivaamiseen. Lattialla tai tasolla kypärissä ei kierrä ilma 

tarpeeksi ja ne tuppaavat jäämään kosteiksi

Savolanniemen laiturin käyttö vaikeaa, kun vesi on matalalla.



Ylläolevaan kuvaan liittyen eri vastausvaihtoehtoihin kohdistuneiden valintojen määrät:
1) Seuran nettisivujen tapahtumakalenteri: (en seuraa juuri koskaan 19 kpl; seuraan harvoin 33 kpl; 
seuraan aktiivisesti 13 kpl)
2) Sähköpostitiedotteet (en seuraa juuri koskaan 0 kpl; seuraan harvoin 12 kpl; seuraan aktiivisesti 
54 kpl)
3) Seuran whatsapp-yhteisön ryhmät (en seuraa juuri koskaan 3 kpl; seuraan harvoin 14 kpl; 
seuraan aktiivisesti 49 kpl)
4) Seuran Facebook-ryhmä (en seuraa juuri koskaan 25 kpl; seuraan harvoin 25 kpl; seuraan 
aktiivisesti 14 kpl)
5) Seuran Facebook-sivu (en seuraa juuri koskaan 27 kpl; seuraan harvoin 28 kpl; seuraan 
aktiivisesti 10 kpl)
6) Seuran Instagram (en seuraa juuri koskaan 45 kpl; seuraan harvoin 16 kpl; seuraan aktiivisesti 4 
kpl)

17 vastausta kenttään Miten kehittäisit seuran viestintää

Jos jossain tiedotuskanavassa tapahtuu muutoksia harvoin, sitä ei jaksa seurata. Whatsapp on helppo seurata. Sitä on 
mukava seurata..

Omasta mielestäni ihan hyvällä tolalla

Some-vastaava joka ylläpitää viestintäkanavia ja huolehtii vuosikalenterin ylläpitämisestä ja säännöllisistä julkaisuista. 

Instagramin ja facebookin yhtenäistäminen (samat julkaisut molempiin kerralla). Sisältöä tasapuolisesti niin sileänveden 

melonnasta, kuin koski- ja kuntomelonnasta.

Tapahtumista informoiminen hyvissä ajoin, kuten syystalkoot. Mahdollistaisi paremmin osallistumisen.

Jostain syystä sähköpostit menee roskapostiin, eli en oikein saa sitä kautta tiedotteita.

Sähköpostitiedotteet ovat olleet erinomaisia, ja WA-viestittelyt toimivat todella sutjakasti.

Tieto retkikohteista ja torstaimelonnan kohteista auttaisi itseäni

Whatsapp ryhmät tuoneet uutta puhtia toimintaan.

Viestintä on ollut hiukan sekavaa ja seuran toimintaan osallistuminen vaikeaa, jos ei ole wa ryhmissä. Jäseneksi liittymistä

harkitseville seuran aktiivisuus ei näy suljetuista wa ryhmistä. Seuran tapahtumista viestintä selkeästi jollekin kanavalle. 

Siihen voisi jäsenet myös aktiivisemmin osallistua laittamalla esim kuvia melontaretkistä seuran sivuille.

Viestinnässä hyvä on nopean viestinnän ryhmät, WA:lla tavoittaa nopeasti

Whatsup yhteisön avaus oli huippu idea.

I'm not familiar enough with the clubs activities to answer that question

Whatsupp ryhmät on hyvä tapa.

Selventäisin ja yksinkertaistaisi , että ei olisi niin montaa kanavaa ettei menisi mitään ohi eikä tarvitsisi esim etsiä 

kalenteria.

Instagramia voisi aktivoida, mutta nykyiselläänkin whatsappissa pyörii mukavan paljon kuvia toiminnasta, mistä pidän



Hyvissä ajoin voisi tiedottaa retkistä ja tapahtumista.

Ok

Ylläolevaan kuvaan liittyen vastaajien mielipiteiden jakautuminen väitteittäin.
1) Seuran toiminta on korkeatasoista (eri mieltä 0 kpl; osin eri mieltä 2 kpl; en osaa sanoa 3 kpl; 
osin samaa mieltä 33 kpl; samaa mieltä 27 kpl)
2) Seuran toiminta tuottaa myönteisiä elämyksiä (eri mieltä 0 kpl; osin eri mieltä 0 kpl; en osaa 
sanoa 1 kpl; osin samaa mieltä 16 kpl; samaa mieltä 47 kpl)
3) Seuran toimintaa ohjaavat tahot ovat asiantuntevia (eri mieltä 0 kpl; osin eri mieltä 0 kpl; en osaa
sanoa 5 kpl; osin samaa mieltä 18 kpl; samaa mieltä 41 kpl)
4) Seuran toiminta on joustavaa (eri mieltä 0 kpl; osin eri mieltä 2 kpl; en osaa sanoa 8 kpl; osin 
samaa mieltä 28 kpl; samaa mieltä 26 kpl)
5) Seuran toiminnasta tiedotetaan tehokkaasti (eri mieltä 0 kpl; osin eri mieltä 4 kpl; en osaa sanoa 
5 kpl; osin samaa mieltä 35 kpl; samaa mieltä 21 kpl)
6) Seuran toiminta tunnetaan paikallisesti hyvin (eri mieltä 1 kpl; osin eri mieltä 6 kpl; en osaa 
sanoa 31 kpl; osin samaa mieltä; samaa mieltä)
7) Seuran toiminta on vetovoimaista (eri mieltä 0 kpl; osin eri mieltä 1 kpl; en osaa sanoa 19 kpl; 
osin samaa mieltä 29 kpl; samaa mieltä 15 kpl)
8) Seuran toimintaa kehitetään näkyvästi (eri mieltä 0 kpl; osin eri mieltä 1 kpl; en osaa sanoa 19 
kpl; osin samaa mieltä 29 kpl; samaa mieltä 15 kpl)

7 vastausta kenttään Tähän voit halutessasi kommentoida ja perustella tarkemmin edellisiä sisältöjä:

Mielestäni seura kaipaa strategista kehitystä pysyäkseen kehityksessä mukana. "ei saa jäädä tuleen makaamaan" 
kuunnellaan jäseniä ja etsitään uusia toimintatapoja

Toivoisin seuran toimintaan lisää aloittelijan ja expertin välimaastoon suunnattua toimintaa. Vähän haastavampia retkiä, 

meloja 2 taitokokeita, jne. jolla voisi edetä leppoisalla säällä Kallavedellä melonnasta kohti vaikkapa kovemmassa säässä 

melomista.

Sivummalta katsottuna minusta seura on hyvällä pohjalla ja ilmapiiri on hyvä.



Seurakalenteriin lisätyt retket eivät aina pärähdä omaan kiikariin, mutta onneksi spostitiedotteissa ollut mainintaa näistä. 

(Kustannustasosta lisäksi: pystyn kyllä itse maksamaan enemmän, mutta haluaisin pitää harrastuksen mahdollisemman 

saavutettavana pienituloisille esim sairaseläkkeellä oleville)

-

I'm not familiar enough with the clubs activities to comment

Tämä kysely on näyttö seuran kehittämishalusta. Lämmin kiitos kyselyn järjestämisestä.

13 vastausta kenttään Mikä tekisi mielestäsi seuratoiminnan pyörittämiseen osallistumisesta 
innostavampaa ja palkitsevampaa?

En osaa sanoa. Olen osalistunut välillä talkoisiin ja torstaimelontaan mutta olen enemmän yksinharrastaja.

Ensialkuun keskeisille aktiiveille pitäisi antaa oikeus käyttää seurakalustoa siitä erikseen maksamatta. Myös ohjattujen 

melontojen toteuttamisesta rahapalkkioiden maksamista pitää harkita. Toimintaa täytyy voida pyörittää 

ammattimaisemmin. Näin myöskään yksittäiset tekijät eivät kuormitu niin pahasti.

jaa-a.. tietysti huomioiminen tehdyistä vapaa-ehtois töistä. Se tietty, että seurassa on kivaa toimia - olla. Hallituksessa 

voisimme huomioida kiitoksin jäseniämme (myös hallituksessa) tehdyistä vapaa-ehtois töistä. Esim vuorollaan hallituksen 

jäsenet voisivat muistaa kiitoksin (arvokortein) yhtä valitsemaansa jäsentä tehdystä ansioista seuran eteen. Tähän voisi 

pyytää mielipiteitä esim 5 eri jäseneneltä, miksi valittu henkilöä halutaan kiittää. Tästä voisi muodostua varsin 

seuratoimintaamme rikastuttava toimintatapa :) Palkitseminen tapahtuisi jonkun seuratapahtuman yhteydessä..

Pienempi työkuorma seuratoimintaan osallistuville. Nyt vapaaehtoiselle lastataan helposti paljon. Talkoot ovat ainakin 

joissain asioissa toimineet, voiko niitä kokeilla levittää? Tehtävien kierrättäminen

Selkeä vastuun jakaminen osallistujien kesken, eli esim. ennakkoon jaetut ohjausvuorot niin, että ne on tiedossa jo 

hyvissä ajoin ennen vuoroa.

Vastuiden/tehtävien jakaminen/vuorottelu siten, että toiminta ei ole muutamien harteilla. (Samaa pohdintaa on yleisesti 

muissakin yhteisöissä.)

Jos olisi esimerkiksi tehtäviä, joita voisi hoitaa etänä ja epäsäännöllisesti (reissaan töiden vuoksi jatkuvasti). Olisin kyllä 

kiinnostunut kuulemaan jos seuratoiminnan pyörittämisessä voisi auttaa enemmän, ja mikäli Kenolan ylläpidossa voisi 

auttaa.

-

Perhemelonnan mahdollistaminen

Tutut ihmiset? Uutena jäsenenä kynnys mukaan lähtemiselle tuntuu korkealta, vaikka sinänsä hyvin onkin otettu vastaan

No comment



Mentorointia lisää siihen mitä muuta tekemistä kaikkea seurassa on kuin varsinaista melontaa. Näihin vastuuvetäjät 

vaihtelu periaattein ja tiiminä sitte touhutaan kyseisen alueen asiat kuntoon ja tutustutaan niin uusiin kuin vanhempiinki 

nseuralaisiin. Henkilökohtaisesti kutsuen mukaan aktiivitoimintaan - korkeampi kynnys ns."luistaa" talkoohommista.

Kannustusta omatoimiretkille pienissä porukoissa.

27 vastausta kenttään Käytä mielikuvitustasi. Mistä merkeistä voisi tulevaisuudessa huomata, että 
seuraa on kehitetty oikeaan suuntaan ja toiminta kehittynyt?

Aktiivisten jäsenten määrä lisääntyy

Seuran aktiivisuus näkyy kehittämishalussa ja juurikin tällaisissa kyselyissä.

Onnellisessa tulevaisuudessamme olemme saaneet houkuteltua seuraan lisää kaikenlaisia ihmisiä, mutta ennen kaikkea 

tärkeätä on uusien innokkaitten nuorten ihmisten mukaan tulo seuraan, mikä turvaa seuran toimintaa. Yhteisöllisyyden 

voimistumisen huomaa siitä, että ihmiset kyselevät yhä enemmän melontaseuraa ja jakavat toisilleen kertomuksia, kuvia 

ja tunnelmia melonnoiltaan. Seuratoiminnan pyörittämiseen on paremmat kannustimet, ja ihmiset sitoutuvat sen takia 

vahvemmin toiminnan pyörittämiseen. Tämä näkyy esimerkiksi siinä, että seuramelontojen ohjaajat ja olennaiset tiedot 

ovat olemassa hyvissä ajoin, eikä kenenkään tarvitse arvailla, onko torstaimelonta toteutumassa.

Jäsenmäärien kehittyminen positiivisesti on hyvä mittari

kun toiminnassamme tapahtuu muutoksia, uudistuksia.. vaikka ne olisivat pieniä muutoksia. Kaikki on eteenpäin.

Jäsenten ja aktiviteettien määrä kasvaa, samoin jäsenten aktiivisuus.

Kalustosta, jäsen määrän kasvusta, enemmän seuratoimintaan osallistuvia aktiiveja, tunnettavuus (tekstiilit, banderollit 

yms.), kilpailut, tapahtumat

Kalusto on uudistunut. Jäsenistöltä on kerätty siitä mielipiteitä. Käyttämättömät on kierrätetty ja korvattu toivotuimmilla, 

laajimmin käytettyjen kaltaisilla tai jopa niiden kaksoiskappaleilla.

Osallistujamäärät retkillä/torstaimelonnoissa/koskimelonnoissa/halliharjoituksissa. Näkyminen 

valtakunnallisella/kansainvälisellä tasolla. Jäsenmäärä.

Toimintaan on edelleen mukava ja helppo tulla mukaan matalalla kynnyksellä.

Seuran jäsenistö kasvaa ja aktivoituu.

Enemmän tapahtumia, esim ulkopuolisen vetämiä koulutuksia. Enemmän osallistujia tapahtumiin ja uusia innokkaita 

aktiiveja.

Toiminnassa on mukana riittävä massa immeisiä, ja uusia aktiivijäseniä on saatu mukaan. Teknisistä haasteista (esim 

varauskirja) päästään eteenpäin. Referenssinä voisi käyttää Helsingin seurojen toimintamalleja.

Suurempi osa jäsenistä osallistuu erilaiseen seuran järjestämään toimintaan

-

Torstai melonnat pyörivät ja retkeillään yhdessä

Nuorista seuralaisista.

Hyvä, innostunut porukka ja aktiivinen toiminta

Seuran aktiviteetteihin osallistujataso pysyy tavoitteessa, uusia seuran jäseniä tulee vuosittain ja jää seuran jäseneksi.

Kurssit vetää porukkaa mukaan, niistä jäädään toimintaan mukaan ja hyvä maine/tunnelma toiminnasta näkyy ja kuuluu 

puheissa & somessa.

No comment

Mahdollisia mittareita: Jäsenmäärä, Jäsenkyselyiden tulokset/Saatu palaute, Järjestettyjen tapahtumien määrä, 

Omatoimimelontojen määrä, Osallistujamäärät seuran järjestämiin ja omatoimisesti järjestettyihin tapahtumiin, 

Melontakilometrien ja/tai melontapäivien määrä ...

Jäsenmäärän nousu. Tyytyväisyyskyselyt?

Jäsentoiminta ja osallistuminen aktiivista, torstaimelonnat pyörivät

Aktiivisten jäsenten määrä lisääntyy seurassa.

Luonto Savisaaressa ja Kenolan pihapiirissä on pysynyt monimuotoisena ja kaikille kävijöille nautittavana virkistysalueena.

Ja rakennuksia on tarpeen mukaan korjattu.

Säännöllisesti ja aktiivisesti osallistuvien jäsenten määrä, myönteinen viestintä/sometus, myönteiset arviot kyselyissä ym.


